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MÉRLEGZÁRÓ KÖZGYŰLÉS 2017.

  

2018.04.13. VISEGRÁD

  

  

A 2017. évi mérlegzárást és az éves gazdasági tevékenységet értékelő Közgyűlést, az előző
évektől eltérően márciusban tartottuk, mivel ekkor már rendelkezésre álltak az éves számszaki
adatok. A Közgyűlés levezető elnöke dr. Nagy Mihály alelnök volt. Az ülést dr. Soós Ágnes
elnök asszony nyitotta meg,

        

    
      

Ezt követte az új tagok felvétele azért, hogy a szavazásban már részt vehessenek.
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        Az új tagok felvétele után tartotta meg Flór Ferenc örökös tiszteletbeli főtitkár, a 2017. évrőlszóló gazdasági beszámolót, amelyet ITT el lehet olvasni, de a mérleggel együtt mindenjelenlévő eredetiben is kézhez kapta.        
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        A beszámolóhoz kérdés, kiegészítés nem volt és azt a tagság egyhangúan elfogadta.        
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        A következő napirend volt az Alapszabály módosítása, amelyet dr. Soós Ágnes elnök asszonyterjesztett elő és kisebb vita után a Közgyűlés az Alapszabály III. 2 pontjának módosítását akövetkezők szerint fogadta el egyhangúan:    „ A MEM Klub tagjai sorába tagfelvételi kérelmet nyújthat be bármely természetes személy, akiegészségügyi menedzser képzettséggel rendelkezik, illetve a menedzser képesítésmegszerzése igazoltan folyamatban van, intézményirányító menedzsment tagja, valamint két –legalább 3 éves klubtagsággal rendelkező – tag ajánlásával rendelkezik és kijelenti, hogy azAlapszabály rendelkezéseit elfogadja. A tagfelvételről – a felvételt kérő rövid bemutatkozásátkövetően – a jelenlévő tagok nyílt szavazással döntenek.”    A negyedik napirendi pontban tárgyalta meg a Közgyűlés a 2018 novemberében sorra kerülőtisztújító Közgyűlés lebonyolítását. Ennek kapcsán a Közgyűlés megválasztotta a választástelőkészítő jelölő bizottság tagjait:  -        a Jelölő Bizottság elnöke: Dr Budaházy Emil  -        tagjai: Gémesiné Lőrincz Márta és Tamics Gyuláné.    Ötödik napirendi pontként a Közgyűlés elfogadta a 2018. évi program tervet.    A Közgyűlés után került sor Dr. Ari Lajos előadására          

      

      

          A menedzser „hivatás” kialakulásának, fejlődésének jó hangulatú és tartalmas bemutatása utánrövid lazítás következett, felkészülve az esti klubnapra, amelyen a zenét a már megszokottRégió zenekar szolgáltatta.    Hangulatképek az esti klubnapról:  {yoogallery src=[images/stories/20181019/kozgy2] width=[110]}  Miután kellően kipihentük magunkat, másnap, a szép napsütéses időben kellemeshajókiránduláson vettünk részt a Dunakanyarban, amelynek hangulatképeit a következőkszemléltetik:  {yoogallery src=[images/stories/20181019/kozgy3] width=[110]}  Összefoglalva: emlékezetes, a megszokott jó hangulatban zártuk a szombat estiklubtalálkozásunkat is.    
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